

■世象

足球教练的“自行车哲学” 在单车上笑,让卡车司机哭

马加特来到英超执教富勒姆一个多月,终于开始告别和“不赢球”有关的新闻形象。本周一他骑着一辆单车在路上,被球迷罗勒斯拍到,后者将照片发上网说:“马加特在骑‘鲍里斯单车’,1000%是他真人。”一时间被各大媒体转载。

“鲍里斯单车”是指伦敦市长鲍里斯·约翰逊推行的单车出行计划,市长本人也经常骑单车上下班。60岁的马加特看来已经熟悉了伦敦的交通,

对球队也有所掌控,特别是上周末1:0击败纽卡斯尔之后,富勒姆虽然还在积分榜上垫底,但距离跳出降级区只有4分了。

本周六富勒姆将挑战曼城,曼城的前任主教练曼奇尼也曾是一位“单车大叔”。2012年,同样在联赛仅剩8轮的时候,曼奇尼有一次骑车前往训练基地的途中,从后面赶来一辆红色的大卡车。也许是出于与红魔曼联正在争冠的迷信,曼奇尼寸步不让,拼命加速

也不肯让大卡车超车。天遂人愿,曼城在那个赛季依靠阿圭罗的绝杀第一次夺得英超冠军。

阿森纳主教练温格也是一位单车爱好者,2007年带队在奥地利集训时,他就曾一路骑车去训练场,把等候在那里的枪手球迷乐坏了。南都供稿

小记点评:三位大叔都拿过冠军,创造过辉煌成绩,但人们总爱说他们是失败者。有什么好失败的?骑单车就只需要一种态度,让卡车无路可走!



曼奇尼



马加特



温格

■福利

拯救足球的事,还是让女人来

意大利女裁判爆红拯救意甲

昔日的世界第一联赛,曾有着“小世界杯”之称的意甲联赛如今已经没有了往日的风光,不过就像媒体口中所说,“意甲联赛很快就

将迎来一位强援了”,只不过这位强援并不是某位球员,而是一位吸引了无数目光的美女裁判,《罗马体育报》已经将“意大利最性感裁判”的名号送给了女裁判艾琳娜·塔姆比妮。

25岁的塔姆比妮除了足球裁判之外的另外一个身份是模特,尽管目前塔姆比妮还是在意大利的低级别联赛执法,但是意大利媒体表示塔姆比妮很快将成为意甲联赛和意乙联赛的裁判,而且甚至还可能执法国家队比赛,放眼世界足坛,女性裁判一直是夺人眼球的焦点,执法顶级联赛的女性裁判并

不多见,英超赛场上的助理裁判西恩·玛茜此前就成为了焦点人物,而这一次美女模特场边执法的话,不知道场上踢球的球员们会不会心猿意马。

现在塔姆比妮已经成为整个欧洲关注的焦点人物,欧洲各大媒体都可见这位美女裁判的靓照,就像《罗马体育报》所说,“她已经让整个欧洲为之陶醉。”甚至已经有媒体把塔姆比妮当做是拯救意大利足球的人了,英国《每日邮报》就调侃道:“她会让人重新燃起对意大利足球的热情。”小新



→年轻时的胡娜和40多岁时
的胡娜。



女神天天有,就怕不长久

3月16日,在某公益活动上,艺术体操选手张豆豆清纯无死角的美丽面容让现场媒体大呼女神,这位出生于1996年的小美女一下子火了。

这年头,女神换代特别快,冬奥会后,花滑小美女李子君被封新一代女神,出征冬奥会前,被冠上女神头衔的有李妮娜、徐梦桃。冬奥会后李妮娜被扬扬微博推销“希望能尽

快找个可以依靠的肩膀”,徐梦桃在自家烤串店客串起了服务员,李子君参加《天天向上》被“黑”不但有小蛮腰,还有“双下巴”……

小编补充:谁都是从喜欢女神的小青年过来的,某曾经的小青年强烈要求小编推荐一下他们当年的女神,中国女子职业网球第一人胡娜。胡娜,1963年出生于四川一个网球世家,1982年随中国网

球队赴美国参加联合会杯时,长期滞留不归,成为后来震惊世界的“胡娜事件”。1985年,胡娜参加了温网和法网等比赛,成为第一个在大满贯赛事(温网)中闯入第三轮的中国人,其职业排名曾排进世界前50。目前胡娜定居中国台湾。真的女神必须敢于直面惨淡的人生,更要敢于正视杀猪刀般的岁月……南都供稿



张豆豆



■非恶搞

皮卡丘成日本世界杯大使

它代言日本国足?

据报道,世界杯将在今年6月举行,日本国家队“圆阵企划”,邀请多位运动明星、艺人担任“圆阵大使”,广受日本国民喜爱的卡通角色皮卡丘也在列。

圆阵,即球员在比赛前围成一圈,确认战术及精神喊话的动作。今年巴西世足赛日本队新球衣就是以圆阵为概念,上有11道光茫汇集在一点。日本卡通《神奇宝贝》角色皮卡丘获邀担任圆阵大使,世界杯开打时,在部分户外转播场地,将会有身穿国家队球衣的皮卡丘人偶,陪球迷一起看球。法晚

■花样

有些事情不能做

比如让别人在你屁股上打高尔夫



据媒体昨日报道,《花花公子》杂志的一名嫩模为一场高尔夫球赛做宣传,她半露臀部当高尔夫球的开球座。这本是摆摆样子,但没想到挥杆的男子竟然当真,一杆开球,把模特的臀部打紫了一大片。

这名模特名叫丽姿·狄克森,当时她参加活动时要与电台主持人兼喜剧演员凯文·克莱恩进行摆拍。丽姿趴在地上,半脱短裙,屁股上放着一个高尔夫球。谁知道克莱恩一时贪玩,竟然真的挥杆击球。据悉,克莱恩还试了两次,第一次没有打中,第二次才成功打中球,同时也重重打到丽姿的臀部,痛得她大叫。

丽姿说,当日以为对方只是作势打球,没想到他“动真格的”。随后,丽姿把主办单位《Playboy》和克莱恩告上法庭,宣称这起事件已经造成了永久性伤害,她的右臀有时仍会感到麻痺及刺痛感,她要求两者赔偿50万美元。新快